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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 

φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 

χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Ιουνίου 2022, το 

Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 86 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 11 λειτουργούσαν ως 

θυρίδες*. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 3,422 άτομα διεθνώς**. Στις 30 Ιουνίου 2022, το Σύνολο 

Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €25.8 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.1 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 

αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 

Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής.  

* Ο αριθμός των καταστημάτων και θυρίδων μειώθηκε κατά 15 και 7 αντίστοιχα την 1 Ιουλίου 2022. 

** Ο αριθμός του προσωπικού έχει μειωθεί κατά περίπου 550 άτομα μετά την ολοκλήρωση του σχεδίου εθελούσιας 

αποχώρησης προσωπικού τον Ιούλιο 2022. 
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Η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Bank of Cyprus Holdings (“η Εταιρία”/ ή “η Τράπεζα”) 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 20 Μαΐου 2022. Ο κ. Arne Berggren επανεκλέγει 
λαμβάνοντας 98,825,604 ψήφους υπέρ που αντιπροσωπεύουν 71,6% του συνόλου των 
έγκυρων ψήφων.   
 
Σε συνέχεια αυτού του αποτελέσματος και σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κώδικα Εταιρικής 
Διακυβέρνησης του Ηνωμένου Βασιλείου του 2018 που εφαρμόζεται όταν ποσοστό 
μεγαλύτερο από 20% των ψήφων είναι εναντίον κάποιου ψηφίσματος, ο Πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου προχώρησε σε επαφές με τους μετόχους που ψήφισαν εναντίον της 
επανεκλογής του κ. Arne Berggren για να κατανοήσει τους λόγους για την αρνητική ψήφο.  
Δεδομένου ότι  η Τράπεζα έχει τώρα εξέλθει της περιόδου εξυγίανσης και απομόχλευσης, 
κάποιοι από τους μετόχους θεωρούν ότι ο κος Arne Berggren, ο οποίος είχε αρχικά διοριστεί 
ως αντιπρόσωπος της European Bank for Reconstruction and Development (η «EBRD»), 
δεν έχει πλέον ρόλο να διεκπεραιώσει ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.  Ο Πρόεδρος 
καθησύχασε τους μετόχους για την δέσμευση του κ. Arne Berggen στην νέα εποχή και 
στρατηγική της Τράπεζας και για την σημαντική συνεισφορά του στις εργασίες του 
Διοικητικού Συμβουλίου και των Επιτροπών του Διοικητικού Συμβουλίου. 
 
 
 


